
Overall	
  Conference	
  Evaluations	
  (n=322)
(1=strongly	
  disagree,	
  5=strongly	
  agree)

I	
  am	
  confident	
  that	
  I	
  can	
  promote	
  knowledge/awareness	
  of	
  successful	
  EHDI	
  implementation	
  strategies. 5.00 4.49 0.68
I	
  am	
  confident	
  that	
  I	
  can	
  share	
  current	
  research	
  and	
  research	
  methods	
  related	
  to	
  EHDI. 4.00 4.28 0.73
I	
  am	
  confident	
  that	
  I	
  can	
  improve	
  cultural	
  competence	
  in	
  working	
  with	
  children/families/communities. 4.00 4.30 0.78
I	
  am	
  confident	
  that	
  I	
  can	
  enhance	
  and	
  develop	
  new	
  working	
  relationships	
  with	
  various	
  groups/agencies 5.00 4.45 0.68
The	
  meeting	
  content	
  was	
  relevant	
  to	
  my	
  work	
  or	
  participation	
  in	
  the	
  EHDI	
  system. 5.00 4.62 0.60
The	
  meeting	
  was	
  effective	
  in	
  addressing	
  current	
  EHDI	
  issues. 5.00 4.50 0.65
The	
  information	
  presented	
  in	
  Plenary	
  Session	
  I,	
  Auditory	
  Brain	
  Development:	
  The	
  Foundation...,	
  was	
  useful. 5.00 3.97 1.36
The	
  information	
  presented	
  in	
  Plenary	
  Session	
  II,	
  Keys	
  to	
  Success:	
  Communication,	
  Commitment...,	
  was	
  useful. 5.00 4.37 0.81
The	
  information	
  presented	
  in	
  Plenary	
  Session	
  III,	
  Understanding	
  the	
  Game	
  Pieces	
  and	
  Game	
  Changers,	
  was	
  useful. 5.00 4.46 0.78
The	
  State	
  Stakeholders'	
  Meeting	
  time	
  was	
  useful	
  for	
  networking	
  with	
  others	
  in	
  my	
  state/region. 5.00 4.47 0.84
The	
  length	
  of	
  the	
  EHDI	
  Annual	
  Meeting	
  was	
  adequate	
  for	
  learning 5.00 4.32 0.86
The	
  length	
  of	
  time	
  available	
  for	
  networking	
  and	
  others	
  was	
  adequate. 4.00 4.13 0.92
The	
  process	
  for	
  obtaining	
  Continuing	
  Education	
  Unites	
  (CEUs)	
  was	
  easy	
  to	
  understand. 5.00 4.32 0.92
The	
  pre-­‐registration	
  process	
  was	
  well	
  organized. 5.00 4.72 0.53
The	
  on-­‐site	
  registration	
  process	
  was	
  well	
  organized. 5.00 4.73 0.53
Meeting	
  staff	
  effectively	
  answered	
  questions	
  and	
  assisted	
  participants. 5.00 4.52 0.75
The	
  hotel	
  meeting	
  facilities	
  were	
  appropriate	
  for	
  the	
  EHDI	
  Annual	
  Meeting. 4.00 4.18 1.01
the	
  meeting	
  provided	
  adequate	
  audio-­‐visual	
  equipment	
  and	
  technical	
  support. 5.00 4.43 0.86

Groups	
  Represented	
  at	
  2014	
  EHDI
Advocacy	
  Group 22

Audiologist 89

Early	
  Intervention	
  Provider 92

Family	
  of	
  a	
  Child	
  with	
  Hearing	
  Loss 52

Federal	
  Agency 3

Hospital/Birthing	
  Center 26

Local	
  Health	
  Dept 5

Medical	
  Provider 15

Non-­‐Profit	
  Agency 62

Part	
  C	
  Agency/Provider 34

State	
  Education	
  Agency 30

State	
  Health	
  Department 63

Student 26

University 39

EHDI	
  Cooridinator 25

Other 59

What	
  Topics	
  Would	
  You	
  Like	
  In	
  The	
  Future
	
  ABR/OAE
Take	
  Home	
  Strategies
ASL	
  
Assessement	
  of	
  Data
Research	
  Methods
Unbiased	
  Research
Autism
BiLingual
LTFU
Collaboration
More	
  Defined	
  Tracks
EI
Data	
  Sharing/management
Family	
  Storiess/Involvement
Genetics
CI
Screening	
  Methods
Good	
  General	
  Comment
Neither	
  Good	
  or	
  Bad	
  Comment
Skill	
  Development

6
3
11

3
4
5

3

8
2

5

Median Average St	
  Dev

6

# of Comments

7
8
15
3

2
4
3
4
4



Undergrad/grad	
  student	
  transition
CMV
Deaf	
  Perspective
Negative	
  Comment

Additional Comments Categories
Negative	
  Comment	
  about	
  Plenary	
  1
30	
  mins	
  Too	
  Short
More	
  Transition	
  time
Easier	
  Access	
  to	
  Handouts
Negative	
  Hotel	
  Comment	
  EG	
  (cold	
  rooms,	
  noisy,	
  hard	
  to	
  navigate,	
  not	
  enough	
  food	
  provided)
Positive	
  Comment
More	
  Defined	
  Session	
  Tracks
Cultural	
  Sensitivity	
  Training	
  needed
Auditory	
  vs	
  Visual
Too	
  Many	
  Breaks
Good	
  Use	
  of	
  Time
Better	
  Session	
  Descriptions
General	
  Comment,	
  Not	
  Good	
  or	
  Bad
A/V	
  Tech	
  Problems
Conference	
  Suggestion
Name	
  Badge	
  Request
CEU	
  Suggestion
Negative	
  Comment
Not	
  Enough	
  Spanish	
  Info
Stakeholder	
  Meeting	
  Suggestion

2
1
3

1
1
2
11
9
12
4
3
3

11
3
31
40
5
1

30

4
2

31

#	
  of	
  Comments

5
2


